

无人机项目落户登封 6月将产出第一架成机 登封开启“飞”时代



在风和日丽的三月,两只大手握在了一起,握住的不仅仅是当下,更是登封航空的春天。3月22日,郑州领航无人机有限公司和登封登电集团签订合作框架协议,在登封市大金店镇三里庄工业园区成立河南翱翔航空科技有限公司,共同开发无人机项目。

登封播报 孙淑霞
通讯员 韩心泽 崔薇方 文/图

“两只大手紧握”缘起航空大会

登封无人机项目缘于去年10月,登封市副市长张治怀、登电集团董事长刘迎忠外出招商引资,在西安通用航空大会上,发现郑州领航无人机有限公司展台。两人了解到,该公司是一家以无人机研发、

生产、销售及技术服务为主要业务的高科技企业,通过自主研发,率先将高性能复合材料技术应用在无人机机体上,成功推出了航拍航测无人机系统,在国内外得到广泛的应用。

张治怀、刘迎忠都认为这是个好项目,该公司对在登封合作办厂也感兴趣。随后,双方互相到现场进行了考察。

考察后,双方与2013年12月30日初步商定了合作意见。根据日前签订的合作框架

协议,登电集团提供闲置厂区作为无人机研发生产合作项目的选址,郑州领航无人机公司提供生产技术工艺,双方合作建立年产1000架常规无人机生产体系和复合材料实验室,发展大型无人机应用项目。

无人机适用于民用市场,服务民生

随着计算机和电子技术的发展,无人机将大范围取代人力完成各种危险和依赖大量劳动力的工作,如在农业和林业领域,搭载农药或液肥对农作

物进行喷洒,可极大提高规模农业的作业效率。

据刘迎忠介绍,出于对翱翔航空科技项目的信心,计划3年之内在三板上市,5年之内

在主板上市,力争把该项目打造成全国乃至世界上的知名企业。

据悉,河南翱翔航空科技有限公司今年6月即可产出第

一架无人机,无人机可载重100公斤,有关技术弥补国内通用航空产业领域空白,将对河南发展通航产业及农林产业起到积极地推动作用。

患尿毒症儿子拭去妈妈的泪水 “妈妈不哭”



“妈妈不哭!我希望活着的每一天都能让妈妈开心。如果有一天我不在了,妈妈要坚强!有妹妹替我孝敬您和爸爸!”在徐庄镇屈沟村屈少波家,屈少波正在安慰伤心欲绝的母亲赵世红。记者 袁建龙 登封播报 孙淑霞 文/图

小时候就懂事 大学还自挣学费

20岁的屈少波是三门峡职业技术学院二年级学生。2013年11月,屈少波总是咳嗽、呕吐,浑身无力,被三门峡市人民医院确诊为“尿毒症”。自此,一家人幸福的生活被改变了。

在父母的眼中,屈少波一直是一个乖巧、懂事的孩子。

赵世红说,丈夫平时要打工挣钱,她平时忙于农活,有时打零工,很少照看孩子。屈少波从小就懂事,从不挑吃拣穿,7岁时就开始帮家里做家务。

赵世红说,儿子上大学的两年里,假期去广东打工,挣取学费,有时甚至会多余的零钱寄回家中,补贴家用。

20岁屈少波 面对疾病坚强、乐观

20岁的屈少波面对疾病痛苦,表现出与年龄不符的坚强。每次对他实施血液透析,他都咬牙坚持,并在治疗间隙,看书学习。

每次透析治疗,看着儿子痛苦的样子,赵世红的心都碎了,暗地里不知哭过多少回。

屈少波无意中见到哭泣的母亲,上前拉着母亲的手说:“妈妈不哭!等我病好,挣

钱孝敬你们。”“妈妈知道你最有孝心了。”看着被病魔折磨的儿子,在这种情况下还想着要报答自己。赵世红再也掩饰不住自己的难过,眼泪忍不住流了下来。

屈少波只是想用坚强和乐观感染父母。他说,他最难过的是,妈妈为给他治病借了很多钱,看到妈妈哭,他就更伤心。

众弟子及百余僧人 送别“少林活拳谱”郝释斋



3月13日,“少林活拳谱”郝释斋突遭车祸溢然长逝。25日,追悼会在登封市大金店书堂沟村举行,一副副饱含深情的挽幛绵延道路两旁,从郝释斋去世至今,来自国内外的僧众弟子,来为“少林活拳谱”郝释斋老先生吊唁。

3月25日上午,为郝释斋送行的人群中,除了众僧人和居士、徒弟外,还有很多当地自发的民众。10时,郝释斋老先生的徒弟代表,嵩山大法王寺方丈释延佛和“全国十大最美乡村医生”郭光俊分别做了悼词,表示哀悼。

据了解,郝释斋不但为少林文化传承奉献一生,还育人无数,其中最著名的当属少林方丈释永信,佛学弟子释延佛、释永梅(少林寺初祖庵主持),医学弟子郭光俊(全国十大最美乡村医生)、梅国建(平顶山卫校校长)。郝释斋老人成为了少林佛学、禅学、医学、武学的杰出代表。

记者 袁建龙
登封播报 刘少利 文/图

新闻追踪

超市刷卡消费 不再设门槛

本报于3月20日D05版报道《30元以下不让“喜唰唰”,消费者为此很恼火》,引发社会各界关注。

“您好,请问消费10元钱,能刷卡吗?”“不管您消费多少都可以刷卡。”刷卡机前传来收银员甜美的声音。万佳生活广场现在不管消费多少都可以刷卡了,之前超市设置最低刷卡消费的行为不仅违反了《消费者权益保护法》,而且也违反了银联的相关规定。

一位在超市买东西的程女士说:“没想到现在银行卡的使用这么方便,以前银行卡里有零钱都取不出来,现在不用愁了,直接去超市刷卡购物。”万佳生活广场刷卡消费不再设门槛,同时也给消费者购物提供了更大的方便。登封播报 刘弋楚

登封市第二中等专业学校 省级技能大赛获大奖

3月22日,河南省中等职业教育技能大赛在洛阳市举行,登封市第二中等专业学校在烹饪专业竞赛中取得优异成绩。

烹饪专业是登封市第二中等专业学校的重点专业,近年来,学校立足现实谋发展,着力培养学生技能,使每名在校生都能掌握一门精湛技术,取得明显成效。今年3月22日,该校代表郑州市参加2014年河南省中等职业教育技能大赛,在烹饪专业竞赛中取得优异成绩,赵焯博同学获得冷拼雕刻项目一等奖,郑帅星、朱金科同学获得面点项目二等奖。

登封播报 李剑
通讯员 杜丽娜

郑州市昌鑫门窗装饰

高档彩铝门窗、铝合金塑钢门窗、室内门、防盗门、防盗网、车库门

承接各种工程室内外装饰、装修
大型中空玻璃加工生产一条龙

联系人:岳常欣

地址:登封市东十里铺村

联系电话:13783510518

刷健康人生 图多彩世界 漆绿色环保

豫华伟漆业致力成为您满意的伙伴
精湛的技术实力、优质的售后服务

竭诚服务每一位客户

诚招各县市代理商,欢迎加盟

联系人:张华伟

联系电话:13937170345

QQ:453902426